

**Российская Федерация
СПЕЦИАЛЬНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО МЕЖДУНАРОДНОМУ
КУЛЬТУРНОМУ СОТРУДНИЧЕСТВУ**

Уважаемые дамы и господа, дорогие друзья!

Рад, что апрель в российской столице в очередной раз пройдет под знаком польского кинематографа! Таким образом, кинематографический диалог между Москвой и Варшавой продолжится - проведение в Польше аналогичного российского кинофестиваля «Спутник над Варшавой» также уже стало доброй традицией. Очень важно, что зрителям из обеих стран - как профессионалам, так и обычным любителям кино, - данные смотры дают возможность не только увидеть последние новинки из области кино, но и предоставляют площадку для регулярных встреч и дружеского общения. Я хотел бы пожелать обоим фестивалям большого успеха и дальнейшего процветания, а зрителям – замечательных впечатлений!

Михаил Швыдкой
Специальный Представитель Президента
Российской Федерации
по международному культурному сотрудничеству